JTAPI GWOIA H™et5| o] B¢ &35 =4 sHE
Ol =< X4
> T

o] EMolME M&tE| o] S&HolM JGW(ITAPI Gateway) 212| 0f0|ME O|HIEE FX5HE g
ofl CHaH A= gfLlct.

A 27 Abg

2F A
= FHof et X|Ag Efstn JIe™H FEELICH

» Cisco UCCE(Unified Contact Center Enterprise)
» Cisco PCCE(Package Contact Center Enterprise)
» CUCM(Cisco Unified Communications Manager)

MEElE FE 24
ol BMol HEE Chg A ZEQ o] A St=flo HTE V(g2 #hich

+ Unified Contact Center Enterprise EHHZ 12.6(1)

Ol EMe| HE= 5 & g E2| CIHIO|AE EOIZ A EE[RI&LICH O EX{ol AHEE 2 E Cut
OlaE X7I3tEI(7|2) Zu|adoMe 2 AR EIRA&LICH B HELZI 28 1 8¢9 2E
BE o HAHQ S 0|2l SXIStA|IZ| HHE LICH



Hi 3

JTAPI HO|ER0|(JGW) ZEMAE JTAPIE S35 CUCMILL| Sl &= 7|5t6t= BT ALICE.
XEI 22 ACD E3}7 MEE|E %EF cE E 'S 20| FinesseOl M A& 7t58F 2t E s&st=
SoHHEHHMOHEE FX U ZLIHE ZALict ol 2Me| SM2 ot E AE I T3 3|9
AMEste HEHE FH5= 7*0|D4, Olc{8t O|HEE A5t ol ==20| &= A ALE

F|0 Ofm 0
g B ro

=E A
=
F AU

=
0

F oo|HME E2 25 cuCMe| LiM #H5 0|0d & &A= PSTN & lL|Ct

CUCM 192.168.10.10
MER 1 LM B3 1080
HEH 2 LM B3 1082

) & x| O|F —> S&tE s tlstes TR
2) CallLeglD —> JGW EX0{M E3t2 FX5t= o AFRELICH
) CaIIID —> &304 CHaH %*’85._' &3t ID

)

5) 4Bl —> JGW2| S5} AE{LICH.

Zt O|HIE = AlHA HE 7} JU&LICH JGWOIMH 2 E ELH= 3% Sequence Number(A|#HA
H5)E AFE35t04 CUCM CTI ManagerdlAl &2 FHE = J&Lct.

0
f0
o)
I

l
on
ol
Ojn

1) PSTN & AIXE7F TFL(Toll Free Number) 2 H3tE 2™ CUBEO| =&t CF& CvPo| ZE & hLCt

) ZLXM E5 322 HEl & LM 135 10802 AF25t0] AR 101I71I S38t7t et 2 E Lt
H

3) Agent 1(0l0|ME 1)01|A‘| Consult in Finesse and Dials(Finesse 2! CHO|H 0| 4 EHE MEHEL
Ct Ol O|HE 2 L4 #15 1082.

4) 5 &3 Ztol S3t7F AZAK|H 4 FH R 10] T35 E|0|§ AlEFELICE

5) B E TAA7L HAAK|H 3| o|7t RI”E LICH

=X &

cucmol s shE JGW HIAIE & SIP(Session Initiation Protocol) A|2'2219] 2A|E sHZA5HedH
CtE ClHO &2 MASFLIC



JTAPI

ofo|ME Ftd & x| HO|EHOI(PG)0IM Procmon R EZIEIE AFHE304 JGW ZZ M| A0 CHEH =
Mg At

C:\>procmon <cust_inst> <node> jgw<jtapi instance>
>>>trace JT_TPREQUESTS /on

>>>trace JT_JTAPI_EVENT_USED* /on

>>>trace JT_PIM_EVENT /on

>>>trace JT_ROUTE_MESSAGE /on

>>>Z=%{ *CONF* /on
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Component(Tt4 2 4) > Select the Level(2I&!) > Submit(X|&)Z 0|SgL|Ct.



+lills - Unified ICM/CCE Diagnostic Framework Portico

Clsco

Hostname: ccecall.dcloud.cisco.com Address: 21

Paripharal Gateway 3Agwl v 2
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-MS Bl 2
-AcceptedState 3
-2lE dEf 4
g AU dEl 5
-RingbackState 6
S35 el 7
-ConnectedState 8
- AER 9
-OnHoldstate 10
-TransferOnpendingState 12
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7:18:17:959 pg3a-jgw1 F24: 393: 72 102 18:17.959 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) O|HIE HFZ: com.cisco.cti.protocol.NewCallEvent {

eventSequence = 61236.
17:18:17:959 pg3a-jgw1 FH:
3| S& 2k D=1

2tRl 1D = 32
lineHandleSpecified = true
deviceName = UCSFSJEFERSQILILC}.
17:18:17:959 pg3a-jgw1 Fx:
S& 2R ID =1

callLegID = 27308081
globalCallManagerID = 1
calllD = 7470099.
17:18:17:959 pg3a-jgw1 FH:
gF MAF = <PSTN 5>
calledParty = 1080
originalCalledParty = 1080
AEf =2,

17:18:17:959 pg3a-jgw1 Z%: 396: 72 10 18:17.959 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) O|HIE EFZ: com.cisco.cti.protocol.CallStateChangedEvent_V2 {
eventSequence = 61237.

17:18:17:959 pg3a-jgw1 F:

3|4 S35 &elAHID =1

2telID =32

S&t #2|XHID =1

callLeglD = 27308081

HEf=2.

17:18:17:959 pg3a-jgw1 =X CallActiveEv CID: 24247315

17:18:17:959 pg3a-jgw1 F2: ConnCreatedEv CID: 24247315 (7470099/1) & 2~: 1080
CurCalling: 5555551234 CurCallingURLType: URL_TYPE_UNKNOWN CurCalled: 1080
CurCalledURLType: URL_TYPE_SIP £ &: 5555551234 Called: 1080 Cause: NORMAL

S3t7t +EE SElZ HEZUA&LICH

17:18:18:006 pg3a-jgw1 F%3: 438: 7& 10! 17:18:18.006 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) O|HIE EFS: com.cisco.cti.protocol.CallStateChangedEvent_V2 {

eventSequence = 61238.

17:18:18:006 pg3a-jgw1 FH:



3| &3t 2EIXHID =1
2telID = 32

S&t #EIRHID =1
callLegID = 27308081
& Ej

JGWOIAM SE 282 EHLICE Sequence Number(A|A H15) 110572 &QIE 4= Q&LICEH 3
= Sequence Number(A|#HA #H3Z)0o| EH S Br& LY.

17:18:20:653 pg3a-jgw1 F=%1: 462: 72 10 18:20.653 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) [GW-ThreadAnswerCall] 2 LHZ|: com.cisco.cti.protocol.CallAnswerRequest {
sequenceNumber = 11057.

17:18:20:63 pg3a-jgw1 Fx:

3| S 2elxtH D=1

2telID = 32

callLegCallManager ID = 1

callLegID = 27308081

Olc|o{ & x| OIF =

Olcfo{ E[&~A D=0

).

17:18:20:784 pg3a-jgw1 =%: 463: Jul 10 17:18:20.784 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) ==&IEl & com.cisco.cti.protocol.CallAnswerResponse {

sequenceNumber = 11057

A1 =0

).

S3H7F 2 £} 2 2 Start Transmission and Reception(T1& & =41 A|ZH 0| EA|Z|7| Al=HE
Lict &, RTP7} 94Z2E| 1 &Lt

17:18:20:784 pg3a-jgw1 F=21: 464: 72 102 18:20.784 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) O|HIE HFZ: com.cisco.cti.protocol.StartTransmissionEvent {

eventSequence = 61239
deviceCallManagerlID = 1.
17:18:20:784 pg3a-jgw1 Fx:
x| ID =34

S8 22|&tID =1

callLegID = 27308081

ipAddr = -494595386
rtpPortNumber = 8980.

17:18:20:784 pg3a-igw1 5: 467: 72 10 18:20.784 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) O|HIE BFZ: com.cisco.cti.protocol.StartReceptionEvent {



eventSequence = 61240
deviceCallManagerID = 1.
17:18:20:784 pg3a-jgw1 FX:
x| ID=234

S& #EIRHID =1

callLeglID = 27308081

ipAddr = 1267012294
rtpPortNumber = 20704.

Change to State 8(&'Elf 82 #44, ¢1Z2E)S S EFLICH

17:18:20:784 pg3a-igw1 £ 5: 482: 72 10 18:20.784 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) O|HIE EFS: com.cisco.cti.protocol.CallStateChangedEvent_V2 {
eventSequence = 61242.

17:18:20:784 pg3a-jgw1 FX:

3| SsF #2|XHID =1

2tRlID =32

S35t 22lXHID = 1

callLeglID = 27308081

2Ef =8
AEHO| o SHENHHEA)E =dsttis 82 2™O0| CUCMLE MSEE|H CUCMO|| A CHA|
HEete|= AlRA 9| ZI 7t EAIELICH

17:19:28:463 pg3a-jgw1 =21: 780: 72 10 17:19:28.463 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) [GW-ThreadConsultingCall] & &I
com.cisco.cti.protocol.CallSetupTransferRequest {
sequenceNumber = 11062.

17:19:28:463 pg3a-jgw1 F=%4:

3| St #ElAFHID =1

2tRl 1D =32

callLegCallManager ID = 1

callLegID = 27308081.

17:19:28:463 pg3a-jgw1 FH:
newCallManagerID = 1

newGlobalCalllD = 7470101

callingAddress = null

destAddress = 1082.

17:19:28:463 pg3a-jgw1 F:

userData = null
bNeverConnectMediaForConsultCall = false

).

17:19:28:595 pg3a-jgw1 = 791: 72 10 19:28.595 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) & BFZ: com.cisco.cti.protocol.CallSetupTransferResponse {

sequenceNumber = 11062
A1 =0



EIRN NS

= - —

rlor

FYEE ER(YJEN 10)2 Ad™EEL/cH

17:19:28:595 pg3a-jgw1 Z54: 781: 78 10 19:28.595 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) O|HIE EFZ: com.cisco.cti.protocol.CallStateChangedEvent_V2 {
eventSequence = 61255.

17:19:28:595 pg3a-jgw1 F:

3|4 S5 &ElAtID =1

2telID = 32

S&t #2|XHID =1

callLeglD = 27308081

17:19:28:595 pg3a-jgw1 Z&: 797: 72 102 19:28.595 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) O|HIE HFZ: com.cisco.cti.protocol.NewCallEvent {

eventSequence = 61257.
17:19:28:595 pg3a-jgw1 F=*:
3| S& 2k D=1

2tRl 1D =32
lineHandleSpecified = true
deviceName = UCSFSJEFERS &L |C},
17:19:28:595 pg3a-jgw1 F:
S&t #EIXHID =1

callLeglD = 27308086
globalCallManagerID = 1
calllD = 7470101.
17:19:28:595 pg3a-jgw1 F=*:
gh AIXE = 1080

B QIRE =

originalCallparty =

HEf=4.

17:19:28:879 pg3a-jgw1 =%1: 883: 72 10 19:28.879 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-UNK:(P1-
192.168.10.10) O|HIE HFZ: com.cisco.cti.protocol.CallPartylnfoChangedEvent {
eventSequence = 61262.

17:19:28:879 pg3a-jgw1 F:

3| St #EAFHID =1

2tRl 1D =32

&3t Z2|AFID =1

callLeglID = 27308086.

17:19:28:879 pg3a-jgw1 FH:

callingPartyChanged = false

gk AMXE=1080

callingPartyName =



calledPartyChanged = true & L|C}.
17:19:28:879 pg3a-jgw1 F=%4:
calledParty = 1082
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17:19:32:828 pg3a-jgw1 =2: 1017: 7& 10¥ 17:19:32.828 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10) O|HHIE 2FZ: com.cisco.cti.protocol.CallStateChangedEvent_V2 {
eventSequence = 61278.

17:19:32:828 pg3a-jgw1 FH:

3| S35t #E|XHID =1

2t ID =32

&3} 22lXHID = 1

callLeglD = 27308086

HEf=8

17:19:32:844 pg3a-jgw1 =: 1074: %JTAPI-CTI-7-UNK:(P1-
PG_USER){Line:UCSFSJEFERS:1080:Everyone:(1,32)|& &}:[GCID=(7470101/1),CID=27308086]}
CallStateChanged (V2) [state=CONNECTED CAUSE=NOERROR destType=IN_CLUSTER
destCM=0 fwdD.

O Ch

0jo

SEBO| LAXE 2[ofoi F7HEfLICH AEHA HE 2 CUCME| SEH O EA|ELICH

17:19:46:393 pg3a-jgw1 F=2: MsgConferenceCall: HeldCID: 24247315 HeldConnDevID: 1080/0
ActiveCID: 24247317 ActiveConnDevID: 1080/0 DialedNum: InvID: 120563.

17:19:46:393 pg3a-jgw1 F21: 1079: %JTAPI-JTAPI-7-UNK:(P1-PG_USER)[GW-
ThreadConferenceCall][(P1-PG_USER) GCID=(1,7470099)->ACTIVE]27: conference((P1-
PG_USER) GCID=(1,7470101)->ACTIVE).

17:19:46:393 pg3a-jgw1 =%1: 1080: %JTAPI-JTAPI-7-UNK:[7470099/1]conference(): conference
controller 1: [UCSFSJEFERS/[1080:Everyone:1/(P1-PG_USER) GCID=(1,7470099)->ACTIVE]-
>ESTABLISHED]->HOLD, conference controller 2: [UCSFSJE].

17:19:46:393 pg3a-jgw1 =2: FFERS/[1080:Everyone:1/(P1-PG_USER) GCID=(1,7470101)-
>ACTIVE]->ESTABLISHED]->& 3 &

17:19:46:393 pg3a-jgw1 F%4: 1081: %JTAPI-JTAPI-7-UNK:[(P1-PG_USER) GCID=(1,7470099)-
>ACTIVE]ZAHHA((P1-PG_USER) GCID=(1,7470101)-
>ACTIVE,[UCSFSJEFFERS/[1080:Everyone:1/(P1-PG_USER) GCID=(1,7470099)->ACTIVE]-
>ESTABLISHED]->.

17:19:46:393 pg3a-jgw1 F&: E 7, [UCSFSJIEFERS/[1080:Everyone:1/(P1-PG_USER)
GCID=(1,7470101)->& H]->MH]->8 3 ).

17:19:46:393 pg3a-jgw1 =%: 1082: %JTAPI-JTAPIIMPL-7-UNK:[& 3}
:[GCID=(7470099/1),CID=27308081]]calling.join(& &t:[GCID=(7470101/1),CID=27308086]).
17:19:46:393 pg3a-jgw1 F%4: 1083: 7& 10€! 17:19:46.393 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10) [GW-ThreadConferenceCall] & &I:
com.cisco.cti.protocol.CallJoinRequest {

sequenceNumber = 11064.
17:19:46:39 pg3a-jgw1 F*:



3| &3t 2EIXHID =1
2telID = 32
callLegCallManager ID = 1
callLegID = 27308081
7|t 83t =1@[
17:19:46:39 pg3a-jgw1 FA:
com.cisco.cti.protocol.ClientCallHandle {CallManagerld=1
CallLegld=27308086

1]
}.

17:19:46:477 pg3a-jgw1 =2 1123: 72 10 17:19:46.477 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10) == &IEl 8 com.cisco.cti.protocol.CallJoinResponse {

sequenceNumber = 11064
21 =0

DE EIIRIE AFSHH A ©EHEI0I7} AR T BRE D E ATRHPSTN AR L ofolHE
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17:19:46:47 pg3a-jgw1 FA: primaryConnectionMyConn: GenlD: 20193 IDVal: 27308081 Dev:
1080/0 Ext: 1080 DevTgStr: 1080 F4: 1080 4 El: CONNECTED CCState: ESTABLISHED
prevCCState: ESTABLISHED loggedin: Y reportedToOPC: Y.

17:19:46:47 pg3a-jgw1 ™. secondaryConnectionMyConn: GenlD: 20198 IDVal: 27308088 Dev:
1082/0 Ext: 1082 DevTgStr: 1082 F=4~: 1082 4'EH: CONNECTED CCState: ESTABLISHED
prevCCState: ESTABLISHED loggedIn: Y reportedToOPC: Y.

17:19:46:47 pg3a-jgw1 F*: CiscoConferenceStart: CID: 24247315 (7470099/1) ConfCID:
24247317 (7470101/1) FinCID: 24247315 (7470099/1).

17:19:47:725 pg3a-jgw1 F=24: 1299: 7 10& 17:19:47.725 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10) O|HHE 2FZ: com.cisco.cti.protocol.CallConferenceStateChangedEvent {

eventSequence = 61299.
17:19:47:725 pg3a-jgw1 FH:

3|l S 2k ID =1
2kelID = 32

&3t ZElXFID =1
callLegID = 27308081

conferenceStateChangedID = 2.
17:19:47:725 pg3a-jgw1 F=:

globalCallManagerID = 1



globalCalllD = 7470099
modifyStatus = 1

17:19:47:740 pg3a-jgw1 =21 1396: %JTAPI-CTI-7-UNK: & &}
:[GCID=(7470099/1),CID=27308081] & x|:(P1-PG_USER) UCSFSJEFERS(1,34)
StartTransmission MediaConnectionMode:3.

17:19:47:740 pg3a-jgw1 F%3: 1401: %JTAPI-CTI-7-UNK: & 3}
:[GCID=(7470099/1),CID=27308081] & x|:(P1-PG_USER) UCSFSJEFERS(1,34) StartReception
MediaConnectionMode:3.

oY & & Ho| SEE S=E5H H3tz[o| dEf7H HEELICH

17:19:47:725 pg3a-jgw1 F21: 1299: 7& 10€ 17:19:47.725 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10) O|HHIE 2FZ: com.cisco.cti.protocol.CallConferenceStateChangedEvent {

eventSequence = 61299.
17:19:47:725 pg3a-jgw1 FX:
3| S35t 22|AHID =1
2tRlID =32

S35t 22[XHID = 1

callLegID = 27308081
conferenceStateChangedID = 2.
17:19:47:725 pg3a-jgw1 FH:
globalCallManagerID = 1
globalCalllD = 7470099
modifyStatus = 1

CUCMO{| A LineConferenceEndedEvent7t £0{2 11 &3tE S = CallLeg7t E AIEILICE.

17:19:47:725 pg3a-jgw1 =: 1301: 7& 10¥ 17:19:47.725 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10) O|HHIE FZ: com.cisco.cti.protocol.LineConferenceEndedEvent {
eventSequence = 61300.

17:19:47:725 pg3a-jgw1 FH:

3| S35 22X ID =1

2tRlID =32

transactionID = 16777217

43S =true.

17:19:47:725 pg3a-jgw1 Fx:

bRemotelnUse = false

®F% S3t=1@]

com.cisco.cti.protocol.CtiCallHandle {

callManagerID = 1

callLegID = 27308086

ik

O|X| LEHX| S ALRF2E A 42 0| A G ELICH



17:19:47:725 pg3a-jgw1 FX: 1309: %JTAPI-JTAPIIMPL-7-UNK:{(P1-PG_USER)
GCID=(1,7470099)->ACTIVE} CallManager.conferenceCall: 13} 2|9 ACHY S I8t M S ot
E= sLch.

17:19:47:725 pg3a-jgw1 F2: CiscoCallChangedEv CID: 24247317 F4: 1082 £% &3t ID:
24247315 (7470099/1) B4 YHAl FA: 5555551234 E4 4HAl FA: 1080 2 S8} ID: 24247317
(7470101/1) 242N Al F=4: 1080 242H &4l =4 1082 CiscoC.

17:19:47:725 pg3a-jgw1 ZX: 1354: %JTAPI-JTAPIIMPL-7-UNK:{(P1-PG_USER)
GCID=(1,7470099)->ACTIVE} 5555551234::20{ 5 2| STATE_CONNECTEDE *{2I&LIct.

17:19:47:725 pg3a-jgw1 F2: 1371: %JTAPI-JTAPIIMPL-7-UNK:[ FinalCall=(P1-PG_USER)
GCID=(1,7470099)->ACTIVE ]CiscoConferenceEndEv event.Success=true.

ol M2 2 HZol Ciet 22 AR 441 & AR T

of

ol %A=L},

17:19:47:725 pg3a-jgw1 =2 1391: 72 10¥ 17:19:47.725 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10) O|HHIE gF2: com.cisco.cti.protocol.StartTransmissionEvent {
eventSequence = 61301

deviceCallManagerID = 1.

17:19:47:725 pg3a-jgw1 F=:

MXIID=34

S5t #ElRHID =1

callLeglD = 27308081

ipAddr = 59052742

rtpPortNumber = 26320.

17:19:47:740 pg3a-jgw1 F24: 1394: 7& 10€l 17:19:47.725 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10) O|HHIE 2FZ: com.cisco.cti.protocol.StartReceptionEvent {
eventSequence = 61302

deviceCallManagerlID = 1.

17:19:47:740 pg3a-jgw1 FH:

x| ID =34

S&t #ElXHID =1

callLegID = 27308081

ipAddr = 1267012294

rtpPortNumber = 20704.

LIHX| S AR 7Ho] &317F ZLHH ConferenceStateChangeEvent2t & 74 Disconnect 2 80| &
=|L|ct
= .

17:20:07:835 pg3a-jgw1 F24: 1521: 7& 10€d 17:20:07.835 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10) [GW-ThreadClearConnection] & &!:
com.cisco.cti.protocol.CallDisconnectRequest {

sequenceNumber = 11065.

17:20:07:835 pg3a-jgw1 FH:

3| &3t #ExHID =1



2telID = 32
callLegCallManager ID = 1
callLegID = 27308081

).

17:20:07:835 pg3a-jgw1 F=2: 1522: 7& 10& 17:20:07.835 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10) &= £&IEl 8 & com.cisco.cti.protocol.CallDisconnectResponse {
sequenceNumber = 11065

A3t =0

).

17:20:07:881 pg3a-jgw1 F21: 1523: 7& 10€ 17:20:07.881 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10) O|HHIE 2FZ: com.cisco.cti.protocol.CallConferenceStateChangedEvent {
eventSequence = 61308.

17:20:07:881 pg3a-jgw1 FX:

3| &3 2k D=1

221D =80

S& #EIRHID =1

callLegID = 27308088

conferenceStateChangedID = 4.

17:20:07:881 pg3a-jgw1 FH:

globalCallManagerID = 1

globalCalllD = 7470099

modifyStatus = 2

Ot x|2fo 2 RTPOI| CHEH Stop $=41 2! A

Op>
o

= MEFLCH

17:20:07:881 pg3a-jgw1 F%4: 1526: 7& 10€! 17:20:07.881 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10) O|HHE BFZ: com.cisco.cti.protocol.StopReceptionEvent {
eventSequence = 61309

deviceCallManagerID = 1.
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UNK:(P1-192.168.10.10) O|HHIE 2FZ: com.cisco.cti.protocol.StopTransmissionEvent {
eventSequence = 61310

deviceCallManagerID = 1.
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callLegID = 27308081
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mediaConnectionMode = 3
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17:20:07:897 pg3a-jgw1 F23: 1536: 72 10 17:20:07.897 EDT %JTAPI-PROTOCOL-7-
UNK:(P1-192.168.10.10) O|HHIE &= com.cisco.cti.protocol.CallStateChangedEvent_V2 {

eventSequence = 61313.
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